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کاسبان خلازیر
 از ضدانقلاب تا مافیای ساخت‌وساز و مقام‌های دولتی و شهری سابق، حادثه خلازیر را دستمایه تسویه‌حساب سیاسی کردند

پروژه تازه‌ کاسبان سیاسی درحالی با وقوع حادثه در 
خلازیر کلید خورد که برخی طیف‌ها و چهره‌های داخلی، 
طی روزهای اخیر، هم‌صدا با جریان‌های معاند و ضدانقلاب، 
برخی رخدادهای ناگوار در سطح شهر، ازجمله حادثه 
برای یک کودک در پل عابرپیاده مکانیزه در تهران را 

دستمایه تسویه‌حساب‌های سیاسی خود قرار داده‌اند و 
با سوءاستفاده از بروز چنین حوادث‌ ناگواری می‌کوشند 
حملات تازه‌ای را علیه مدیریت‌شهری تهران ساماندهی 

کنند.
از نخستین ساعت‌های بروز این حادثه ناگوار و در شرایطی 
که مدیران مربوطه شهری، ازجمله علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران در محل حادثه حاضر شده و درحال مدیریت عملیات 
آواربرداری و امدادرسانی به مصدمان بودند، توپخانه‌های 
رسانه‌ای، از طیف‌ها و جریان‌های مختلف وارد صحنه 

شدند تا با سوءاستفاده از حادثه رخ داده، پرده دیگری از 
نمایش »یقه‌گیری سیاسی« از مدیران‌شهرداری را روی 

صحنه ببرند.
از مقام‌های دولت سابق تا مسئولان شهری گذشته و 
رسانه‌ها و چهره‌های ضدانقلاب و البته مافیای ساخت‌وساز، 
از نخستین ساعت‌های بروز حادثه در شهرک احمدیه، موج 
جدیدی از هجمه‌های سیاسی را علیه شهرداری تهران آغاز 
کردند که هریک اهداف جداگانه را پیگیری می‌کنند؛ اهدافی 

که در ادامه به بررسی‌ آنها می‌پردازیم.

امیرعبداللهیان در سرزمین آفتاب تابان 
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه ایران که به‌منظور بازدید رسمی و دیدار با 
مقامات ارشد ژاپن، یکشنبه شب به وقت محلی وارد توکیو شد، ظهر روز بعد با نخست‌وزیر 
این کشور دیدار کرد.پیش از این دیدار، حسین امیرعبداللهیان با یوشیماسا هایاشی 
وزیر امور خارجه و کاتسونوبو کاتو وزیر بهداشت، کار و رفاه اجتماعی ژاپن دیدار و در 
مورد آخرین وضعیت روابط دوجانبه، مسائل منطقه‌ای و تحولات بین‌المللی گفت‌وگو و 
تبادل نظر کرد.سفر وزیر امور خارجه کشورمان به توکیو همزمان با سالگرد بمباران اتمی 
هیروشیما و ناكازاکی در سال1945 توسط ایالات متحده آمریکا که منجر به یک فاجعه 

انسانی گسترده در این دو شهر شد، صورت می‌پذیرد. / ایرنا

هدفگذاری دولت برای ریشه‌کنی فقر مطلق تا پایان ۱۴۰۶
محسن زنگنه، سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه برنامه هفتم توسعه: دولت در لایحه برنامه هفتم توسعه 
پیش‌بینی کرده که تا پایان برنامه، فقر مطلق را به صفر برساند. همچنین براساس پیش‌بینی دولت، 

کمیسیون مصوب کرد که تا پایان برنامه هفتم توسعه ضریب جینی به 0/35برسد.

هزینه 400میلیون دلاری برای تقابل رسانه‌ای با ایران
محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور: آمریکایی‌ها یک‌جا ۵۰ و جای دیگر ۳۵۰میلیون دلار برای تقابل 
رسانه‌ای با ایران هزینه کردند ولی دولت سیزدهم با آرامش و قوت شرایط را کنترل کرد. دشمنان کمر همت 

را بسته بودند تا نرخ ارز را به ۷۰ یا ۸۰هزار تومان برسانند. / ایرنا

لایحه عفاف و حجاب بر اساس اصل 85 قانون 
اساسی به رای گذاشته می‌شود.

رهبر معظم انقاب خطاب به ناوگروه ۸۶ 
فرمودند:شما نشان دادید که دریای آزاد متعلق 
به همه است و اینکه می‌گویند ما اجازه نمی‌دهیم 
فلان کشتی‌ها از فان تنگه‌ها عبور کنند غلط 

زیادی است.

 با توجه به گرمای بی سابقه هوا برخی از 
مغازه دارها کمک حال شهروندان شدند.

 
مرکز کارشناس  محبی   جلیل 

 پژوهش‌ های مجلس: در لایحه عفاف 
و حجاب آمده است که اگر فرزند یا 
 همسر مسئولین مرتکب بدپوششی یا 
بی حجابی بشوند مجازاتشان نسبت به 

مردم عادی بیشتر است.
 این شد یه حرف درست!

باید مجازات مسئولین و خانوادشون 
که مرتکب جرم شدن حداقل دو برابر 

مردم باشه.

@Mohamad_Nosoohi
محمد نصوحی

 
مسئله‌ حجاب صرفا در یک لایحه ساده 
نمی‌گنجد و نیاز به کار فرهنگی جدی 
است، اما در شرایط حال حاضر کشور 
وجود همچین لایحه‌ای ضروری‌ست 

اما نه کافی!
#لایحه_عفاف‌وحجاب

#حجاب

@hkhorramii
فعلا هیچی

 
عدم تصویب لایحه حجاب یعنی خیانت 
به خون شهدا که برای وطن و ناموس 
جونشون رو فدا کردن ،آقای نماینده 
بخاطر حفظ صندلیت خودتو شرمنده 

شهدا نکنی‌ها!

@z__gorji__313
مکَروبه

 
»غلط زیادی است«‌ روی دیگر همان 
کنایه رهبر انقلاب به یانکی‌ها در سال ۹۶ 
است که ایشان به مسئولان آمریکایی 
یادآور شدند به همان خلیج خوک ها 
برگردید؛‌ با تحولات فعلی واشنگتن 
هم به‌خوبی می‌داند ٦٥ هزار کیلومتر 
دریانوردی در ۸ ماه آن هم در آبهای آزاد 

چه #افتخار_بزرگی برای ایران است.

@NasimiMohamad
mohammad Nasimi

 
رهبر معظم انقاب: انقاب، دریا را از 

تعطیلی در آورد!
ناو گروهی که کل دنیا رو دور میزنه کجا، 
ناوهای زمان پهلوی که بدون اجازه‌ 
مستشاران خارجی‌ها نمیتونستن تکون 

بخورن کجا ؛(

@prolter995
سید علی موسوی

 
طبق فرموده رهبر عزیز انقاب  با ۸ماه 
 دریانوردی دور کره زمین باعبور از

 تحریم هاو تهدیدها این شیرمردان 
نشون دادن دربرابر قدرت ایران 

هیچکس هیچ غلطی نمیتونه کنه.

@Fghasemi66
فاطمه قاسمی

 
تو این گرمای ۴۵ درجه کاشان این جور 

آدما بهشتی ان :(

@banookashaiii_6
بانوکاشانی

دیپلماسی

تیتر ‌خبر

عکس خبر

؟؟؟؟ 
؟؟؟

 ثبت‌نام 5200نفر در ساعات اولیه آغاز
 پیش ثبت‌نام انتخابات

محسن اسلامی، سخنگوی ستاد انتخابات کشور 
گفت: تا ساعت۱۴ روز نخست از آغاز فرایند 
پیش‌ثبت‌نام انتخابات مجلس شورای اسلامی 
۵۲۰۰نفر فرایند خود را تکمیل کردند و تعداد 

۱۲۴۰۰نفر نیز وارد سامانه شدند. / ایسنا

بیست‌وسومین سفر استانی قاضی‌القضات

رئیس قوه قضاییه در بیست‌وسومین سفر استانی خود، در 
سفری غیررسمی وارد شیراز شد. این حضور، نهمین سفر 
بدون‌تشریفات غلامحسین محسنی‌اژه‌ای محسوب می‌شود. 
انجام بازدیدهای میدانی، ازجمله از کارخانه‌های روغن‌نباتی 
شیراز و صنایع مخابراتی راه دور ایران )ITI( باهدف رفع مشکلات 
تولید‌کنندگان، از برنامه‌های این سفر بود. بررسی مشکلات مراکز 
قضایی فارس هم در دستورکار برنامه‌های سفر رئیس قوه‌قضاییه 

به این استان قرار داشت./ عکس‌ها: میزان

؟؟؟؟ 
؟؟؟

اعتراف تکان‌دهنده فایزر
ایران و طرفداران و دنباله‌های مجازی‌اش.گرفتند، برخلاف جریان‌سازی‌ دولت وقت جلوی ورود این‌چنین واکسن‌هایی را به کشور رهبر معظم انقلاب با درایت و قاطعیت تمام می‌گیرد که در جریان همه‌گیری ویروس کرونا تزریق شده است.این اعتراف در حالی صورت و متفاوت از سایر مردم به لحاظ ماده درون آن کارمندان این شرکت مجموعه واکسنی ویژه است که در زمان همه‌گیری ویروس کرونا به یکی از سخنگویان شرکت فایزر اعلام کرده  درباره واکسن کرونا

 4پرونده روی‌میز 
دستگاه دیپلماسی

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه، دیروز )دوشنبه( 
در جمع خبرنگاران حاضر شد و به تشریح آخرین تحولات 
حوزه دیپلماسی جمهوری ‌اسلامی پرداخت. در ادامه مهم‌ترین 

محورهای این نشست را می‌خوانید: 
1( پیگیری مطالبات مالی جمهوری ‌اسامی از ژاپن، یکی از 
اصلی‌ترین محورهای رایزنی با این کشور است. ژاپن بارها اعلام 
کرده برای تامین دیون ایران،‌ آمادگی دارد و تلاش می‌کند این 

موضوع محقق شود.
2(   بخشی از مطالبات مالی ایران، به‌ دستور نخست‌وزیر عراق 
تامین مالی و به کشور ثالثی منتقل شده ‌است. در این زمینه 

منتظر اقدام‌های دولت عراق خواهیم بود.
3(   اینکه گفته می‌شود مذاکرات برجامی به بن‌بست رسیده، 
صحیح نیست و مسیر دیپلماسی می‌تواند همواره امیدوارکننده 
باشد. ما معطل برجام نخواهیم ماند و درعین‌حال میز مذاکره را 
ترک نکرده‌ایم و مسیر بی‌اثر کردن تحریم‌ها را ادامه خواهیم داد.

4(  صبح دیروز )دوشنبه( سفیر دانمارک در تهران، در اعتراض به 
تکرار هتک حرمت به قرآن‌ کریم، از سوی مدیرکل اروپای غربی 

وزارت امورخارجه احضار شد.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

 این کنایه‌ها ازسوی مقام‌های 

دولتی‌ای که اکنون ناکارآمدی‌شان 

برای عموم جامعه واضح و مبرهن 

است، علاوه‌بر »فراربه‌جلوی 

سیاسی«، نشان می‌دهد این 

چهره‌ها در آستانه شکل‌گیری 

فضای انتخاباتی در کشور، به‌دنبال 

تحقق اهداف خود هستند و با 

توجه به اینکه مدیریت انقلابی 

در کشور و چهره‌هایی از قبیل 

زاکانی را رقیب انتخاباتی 

خود می‌پندارند، می‌کوشند با 

سوءاستفاده از حادثه‌هایی مانند 

آنچه در خلازیر اتفاق افتاد، از آب 

گل‌آلود ماهی بگیرند.

فحاشی سیاسی رقبای فرضی

یکی از پررنگ‌ترین هجمه‌های سیاسی 

علیه شهرداری تهران طی روزهای 

اخیر، ازسوی افراد و چهره‌هایی رقم 

خورده‌است که در آستانه انتخابات 

مجلس در اسفندماه1402 می‌کوشند 

رقبای فرضی خود را به‌نوعی تخریب 

کنند و عملکرد مدیریتی آنان را 

زیرسؤال ببرند. در این میان  برخی 

مدیران دولت سابق نیز به میدان 

آمده‌اند تا از فضای به‌وجود آمده، 

بهره‌برداری سیاسی خود را داشته 

باشند. یکی از این چهره‌ها، محمدجواد 

آذری‌جهرمی، وزیر سابق ارتباطات 

در دولت دوازدهم بود که در توییتی 

توهین‌آمیز و البته با چاشنی فحاشی، 

نوشت: »خطر »مدیر پرروی کارنابلد« 

به‌مراتب بیشتر از »ساختمان‌های 
ناایمن« است.«

رویکرد رسوای ضدانقلاب

در کنار کاسبی سیاسی برخی 

چهره‌های ورشکسته از حادثه رخ 

داده در منطقه19تهران، رسانه‌ها و 

جریان‌های ضدانقلاب نیز هم‌صدا با 

این جریان، از نخستین لحظات بروز 

این حادثه، نوک پیکان هجمه‌های 

سیاسی – رسانه‌ای خود را به‌سوی 

مدیریت شهری تهران نشانه رفتند. 

درچنین شرایطی ضدانقلاب کوشید 

با عبور از زوایای فنی و شهری تخریب 

ساختمان‌های ناایمن در شهرک 

احمدیه، از این حادثه ناگوار در 

راستای تخریب هدفمند مدیریت 

انقلابی کشور بهره‌برداری کند و ضمن 

ناکارآمد نشان‌دادن شهرداری تهران، 

اینگونه القا کند که مدیریت‌شهری 

»متهم ردیف‌ اول« این حادثه است.

 اتخاذ چنین رویکردی ازسوی 

ضدانقلاب اما همواره مسبوق به 

سابقه بوده و رسانه‌ها و چهره‌های 

این جریان در مقاطع مختلف نشان 

داده‌اند، برای سوءاستفاده‌های 

سیاسی خود و ضربه زدن به نظام 

جمهوری‌اسامی از هیچ دروغ 

و فرافکنی‌ای دریغ ندارد و با 

نمک پاشیدن به زخم مردم و 

حادثه‌دیدگان به‌دنبال دستیابی 

به اهداف ضدامنیتی خود است. 

تحولات ماه‌های اخیر، به‌ویژه پس‌از 

اغتشاشات پاییز1401نمود روشنی 

از چنین رویکردی است؛ آنها ثابت 

کرده‌اند که راه و رسم کاسبی با 

خون شهروندان ایرانی را بلدند.

نمایش تازه مافیای 
ساخت‌وساز

بررسی پشت‌پرده هجمه‌های 
سیاسی شکل گرفته علیه شهرداری 
تهران، به‌ویژه پس از بروز حادثه 
ناگوار در منطقه19، نشان می‌دهد 
»مافیای ساخت‌وساز« از اصلی‌ترین 
صحنه‌گردانان این جریان است و 
می‌کوشد با پاک‌کردن ردپای خود و 
سیاسی‌کردن این حادثه، از مجازات 

قانونی فرار کند.

 مافیای ساخت‌وساز غیرمجاز، 
به‌عنوان متهم ردیف اول 
حادثه خلازیر، همواره 
تلاش کرده با بهره‌گیری از 
برخی حوادث، مانند آنچه 
در روزهای اخیر اتفاق افتاد، 
انگشت اتهام را از خود منحرف 
کرده و متوجه مدیران شهری 
تهران کند؛ این درحالی‌است 
که شهرداری تهران طی 
حدود 2سال گذشته، مقابله 
با ساخت‌وسازهای ناایمن را در 
اولویت فعالیت‌ها و اقدام‌های 
خود قرار داده و در ماه‌های 
گذشته، با همکاری قوه 
قضاییه، نسبت به جلوگیری 
از ساخت‌وسازهای غیرمجاز و 
تخریب آنها اقدام کرده‌است. 
این درحالی‌است که ردپای 
مافیای ساخت‌وساز در حادثه 
اخیر خلازیر عیان‌تر از چیزی 
است که قابل کتمان‌کردن 

باشد. 

فرار از مسئولیت
مقام‌های سابق مدیریت ‌شهری 
تهران، ازجمله چهره‌هایی بوده‌اند 
که طی هفته‌های اخیر هجمه‌های 
گسترده‌ای را متوجه شهرداری 
تهران کرده‌اند؛ هجمه‌ای که 
بیش‌از هر چیز نشان‌دهنده 
درپیش گرفتن رویکرد »فرار 
به جلو« ازسوی آنان است. این 
جریان طی ماه‌های گذشته بارها به 
بهانه‌های مختلف، فضاسازی‌هایی 
علیه شهرداری فعلی تهران 
داشته و در جریان حادثه اخیر در 
منطقه19تهران هم بار دیگر وارد 

میدان شد.

مدیریت پیشین سعی دارد تا با 
هدف گرفتن کارآمدی مدیریت 
انقلابی شهر تهران، قصورها و 
کم‌کاری‌های صورت‌گرفته در 
دوره‌های گذشته را پنهان و از 
افکارعمومی  به  پاسخگویی 
فرار کند؛ این درحالی‌است که 
ریشه اصلی ساخت‌وسازهای 
ناایمن که طی روزهای اخیر در 
شهرک احمدیه حادثه‌ آفرید 
به کم‌کاری‌های صورت‌گرفته 
برای مقابله با ساخت‌وسازهای 
غیرمجاز در سال‌های گذشته 
بازمی‌گردد و اکنون مدیرانی که 
خود باید پاسخگوی قصورهای 
انجام شده باشند، می‌کوشند 
با جنجال‌سازی‌های سیاسی، 
از زیربار مسئولیت خود شانه 

‌خالی کنند.


